

Протокол

гр. София, 18.11.2011 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 18.11.2011 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова

ЧЛЕНОВЕ: Любка Стоянова

Весела Андонова

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на прокурора Павлов, като разгледа дело номер **7296** по описа за **2011** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 10,15 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Е. Р. М. - редовно призована, не се явява и не изпраща представител.

Постъпила е днес молба от процесуалния представител на касатора за отлагане на делото, поради внезапното заболяване на същия. В молбата се посочва, че касаторът не може да се яви лично поради служебна ангажираност. Представени са болничен лист и служебна бележка, както и експресна стенограма.

ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, явява се прокурор Павлов.

ПРОКУРОРЪТ – Ако съдът прецени, че биха се нарушили правата на касатора предвид представения болничния лист, в противен случай няма пречка да се гледа делото в днешното съдебно заседание.

СЪДЪТ след съвещание по молбата за отлагане намира следното: приложеният болничен лист за заболяване на процесуалния представител не съдържа бележка за невъзможността му да се яви в съда, а също така към молбата не е приложено удостоверението по образец, изискуемо за доказване на това обстоятелство. Предвид изложеното, настоящият състав намира, че не се установява с представените писмени доказателства наличието на двете предпоставки за отлагане на делото кумулативно, а именно -възпрепятстване както на страната, така и на нейния представител да се явят днес. При тези обстоятелства не е налице основание за отлагане на делото при редовно призоваване на страните и като намери, че не са налице други процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ – Да не се уважава касационната жалба. Намирам същата за неоснователна и считам, че решението на СРС следва да се потвърди, като правилно, законосъобразно и обосновано.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР: